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Referat fra bestyrelsesmøde lørdag den 25. marts 2023  

Deltagere: Poul-Erik, Knud, Lone, Thomas og Benny 

 

1. Godkendelse af dagsorden: 

Dagsordenen godkendt 

Ordstyrer: Poul-Erik - Referent: Benny 

. 

2. Godkendelse af referat fra 21. januar 2023: 

Referatet er godkendt 

       

3. Orientering og siden sidst: 

Udbedring af skaden i rabatten på Mågevænget er sket. Ny skade ved Klirevænget 

forårsaget af Forsyningen udbedres snarest. 

EVR (algebehandling) er ikke interesseret i en aftale. En anden udbyder i området vil 

måske være interesseret. 

 

4. Kosig Afvandingslaug: 

Opfølgning på møde den 7. februar vedrørende oprensning af vores grøfter: 

På mødet beklagede Kosig Afvandingslaug at oprensningen omkring Kosigvænget ikke 

var foretaget. Det er konstateret, at oprensningen ikke som planlagt kan foretages 

maskinelt men fremover skal udføres manuelt. Dette kan medføre en øget udgift for 

foreningens medlemmer. 

Opfølgning på generalforsamling den 3. marts 2023: 

Efter debat om afviklingen af generalforsamlingen og det fremsendte referat 

besluttede et flertal i bestyrelsen at tage referatet til efterretning. 

 

5. Vedligeholdelse af grønne områder (15. okt. 2022) 

Alle opgaver aftalt med Hede Danmark er i gang.  

Ejeren på Hejrevænget 4 har meddelt at han klipper beplantningen snarest.  

Beplantningen omkring Rylevænget 35 er skåret ned.  

Ved Kosigvænget 75 har vi fældet to træer på matriklen hvilket, efterfølgende er 

afklaret med ejeren. 

Sammenskrivningen af opfølgning på cykelturen blev sendt sammen med referatet fra 

sidste bestyrelsesmøde.  

De nyeste ændringer skrives ind og en ny udgave fremsendes herefter sammen med 

dette referat. 

Aftale om grønne områder og stier/veje (Thomas): 
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Der er problemer med grundvandet omkring Klydevænget. Drænet skal efterses, og 

der fremskaffes grus til at udbedre vejen.  

Huller i asfaltvejene på Mosevænget og Kosigvænget repareres, så snart det bliver 

muligt. 

Ny aftale om græsklipning indgås af Thomas. 

Etablering af fliser under bord/bænkesæt er i gang. 

Renovering af Petang-bane er igang 

Poul-Erik udsender møde-invitation til fælles opsætning af fodboldmål.  

 

6. Ny aftale med Indu (Lone) 

Lone har forhandlet en ny aftale hjem med Indu. Aftalen er 7. årig og bliver billigere 

end den nuværende. Vi skal have tjekket faldunderlaget. 

Der tages priser hjem på legeredskaber til mindre børn. 

Lone tjekker, at Indu med aftalen har det fulde ansvar for tilsynet med legepladsen. 

 

7. Formandsmøde i grundejerforeninger i Bork (Poul-Erik): 

Tilbagemelding fra møde den 18. februar. Vi har ikke modtaget et referat. Poul-Erik 

redegjorde for mødet og fortalte, at der arbejdes videre med planerne om en sti ved 

Falenvej. Der er oprettet en forening med eget CVR-nummer, som står for det videre 

arbejde. 

 

8. Budget og regnskab (Lone): 

Budgetopfølgning: 

Indestående i Andelskassen den  

 

Konto 77891231472:  384.785,23,- kr. 

Konto 77891079442 (jubi fest):  217.550,00,- kr. 

I alt:   601.885,23,-kr. 

 

9. Hjemmesiden www.Falengf.dk (Benny) 

Vi fortsætter med nuværende hjemmeside, men vi vil forsøge at opdatere mere med 

aktuelle nyheder. 

 

10.  

Jubilæumsfesten (Lone & Knud): 

Der er 117 tilmeldte så festen gennemføres. Invitationen udsendes igen sammen 

indkaldelsen til generalforsamling 

Yderligere information til deltagerne i festen udsendes senere. 
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11.  

Planlægning af generalforsamlingen den 22. april: 

Aftale med hallen er ok. 

Benny sørger for afkrydsning af medlemmer og stemmesedler  

Indkaldelse med bilag udsendes af Benny senest den 1. april 

Henrik Dam Kristensen har sagt ja til at være dirigent. 

Poul-Erik tilretter den skriftlig beretning og fremsender den snarest. 

Der er ingen indkomne forslag. 

Valgene er forberedt (se indkaldelsen). Det har ikke været muligt at ringe til en af 

suppleanterne. 

Dato for næste ordinære Generalforsamling lørdag d. 20. april 2024 

 

12.  

Eventuelt: 

 

Kommende møder: Kl. 9 den 22. april og efter generalforsamlingen 
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